



## 大气天成 尊享“新经典”时代K4上市

9月6日，东风悦达起亚K4将于济宁运河城广场典雅上市。作为企业专为中国市场研发打造的全新力作，K4结合了品牌领先的设计理念与国内消费者的审美观及实际需求，必将引领潮流，颠覆国内中高级车市的现有格局。

为了适应中国市场的需求，K4着力在安全性、设计、动力和

便捷性四个方面，以全面突破的姿态，树立行业新标杆。通过车身材质和结构的优化与强化、超长轴距设计、领先同侪的高效动力总成及一应俱全的人性化高端科技配置的适用等，K4将为用户带来超越期待的惊喜体验。

K4定位于“新经典中高级座驾”，是东风悦达起亚在“顾客

感动”战略下，谋求超越顾客期待的又一献礼。中国社会经济的高速发展促成了人们在消费理念上的改变，汽车行业也整体呈现出趋于理性的消费倾向。K4的上市，正是顺应时代潮流，在价值感极强的中高级车型领域开辟出新兴价值市场，提供最适合中国消费者的贴心座驾。

K4的核心目标客户锁定为注重名誉、家庭、安全及生活品质的80后年轻实用主义城市精英。他们注重体面及社会地位，喜好高科技，憧憬成功并乐于挑战。外表惊艳并充满内涵的新经典K4将会与他们的潜在需求形成完美的契合。

(缪大鹏)

## 海马汽车新店起航，厂家直销金秋钜惠

亲，想买车就等9月9日看过海马汽车再决定，海马汽车新店起航，三店同庆，开业当天全系车型厂家现场直销，现场公布政策，开业购车超划算，报名参与即送精美礼品，购车还有冰箱大奖等您拿！亲，千载难逢的购车时机，现在就到海马汽车济宁鑫源店了解更多信息吧！

技术创领的中高级都市SUV海马S7应用了同级少有的启停系统。消费者在驾驶海马S7遇到红灯或塞车时，车辆停下后，控制系统会自动将发动机熄火，节省了因怠速运转而浪费的燃油；当绿灯放行后，驾驶员踩

下离合器，发动机则自动重新启动，挂入档位后即可前行。

为了让用户更轻松的拥有这款高品质时尚SUV，海马汽车还推出了购车金融政策，分为“352小月供·轻松贷”、“新320”以及“精英计划”三种以供消费者根据自身情况选择。

海马汽车新店起航，三店同庆，开业当天全系车型厂家现场直销，现场公布政策，开业购车超划算，到店参与即送精美礼品，购车还有冰箱大奖等您拿！购车优惠与信贷支持两不耽误，让你轻轻松松实现拥有海马汽车的梦想。详情咨询海马汽车济宁鑫源店。(孙涛)

团购英朗一降再降  
你来还是不来

中秋将至，济宁朗巍弘辉别克迎来了九月的第一个周末活动，朗巍弘辉别克打造金秋盛典，精彩不容错过！9月7日！你放假，我放价！英朗GT可以网购下定啦！不止优惠多多，还有2000元随车大礼包相送，定金是你的，提车均算在车款里！朗巍别克是济宁地区厂家唯一指定的网购经销商，不信我还能信谁！朗巍别克为您倾情钜献。凡购别克车型做分期均送4年或12公里的延长质保！三重豪礼等您来拿！

1、签到礼：活动当天进店签到均可获得价值68元乐扣杯一个。2、试驾礼：活动当天进店试驾均可获得价值20元节能环保手电筒一个。3、订车礼：活动当天凡订车者均可获得价值168元瑞士军刀一个。

买别克到朗巍，加入济宁朗巍别克家族，是您无悔的选择！于车，我们与您结缘，于您，我们有一颗相识相知的诚心！(缪大鹏)

## 中德公园城：年纪轻轻，也能三室两厅

对于适婚年龄的年轻人来说，工作压力大，结婚压力大，如果几年内生了孩子压力会更大。所以首次置业、选择婚房是必须要慎重权衡的事。正因为压力大，许多青年选择两房作为婚房。但首次置业应该避免为了买房而买房的心态，更要考虑日后居住的需求和舒适度，两房对两口之家也只是刚好够用，更换周期较短，所以从长远来看，一步到位也许是更明智的选择。

### 117-136m<sup>2</sup>经典三房 住到三代同堂

中德公园城117-136m<sup>2</sup>三房两厅户型，正好满足年轻家庭的需求，两个人居住舒适宽敞，还能为孩子的到来做好充足准备，不用等

到空间不够用了才不得不换个新房、重新装修。在户型设计方面，空间分配科学合理，通透舒适，每个房间和厨卫都接受到阳光的沐浴。

即便是老人在此照看孙子，或是老人被孩子照看，三房的空间能够保证家人各自的隐私和自由度，又可满足日常的空间需求，让一家人相互照应，和乐融融地生活在这里。

### 五分钟生活圈 满足全家日常所需

年轻人生活压力大，正值事业的奋斗期，业余闲暇时间十分宝贵，在家门口就能采购到日常所需的食物和用品对他们来说十分重

要，能节省大量时间，给生活带来极大的便利。

作为政府重点发展的任城核心，道路系统已经趋于完善。“三横六纵”现代全维交通，全面提升出行效率：无缝连接老城区，快速覆盖金宇路、火炬路、琵琶山路三大城市商圈。2分钟到达贵和购物广场和永旺购物中心，享受时尚购物带来的无限乐趣；红星美凯龙、金宇装饰城、九龙家电，让您不出远门就能装点出一个与众不同的家……让居民能够在这里满足全方位的生活所需。

### 孩子家门口上学 老人公园里健身

对上有老下有小的青年夹心层

来说，置业要考虑的问题实在太多，要有好学校还要有好医院，购物要方便，物业服务要好，才能没有后顾之忧。

中德公园城把事关孩子未来的教育资源作为重点配套，选址济宁名校圈，毗邻机关幼儿园、任兴幼儿园、任兴小学、实验小初高等名校，让业主孩子在这里可以享受到“一站式”优质教育，实现“住区就是学区”的承诺。

中德公园城外有李营万亩生态苗圃，睿湖中央公园、任城森林公园、任城生态湿地公园三大公园环绕；社区上风水上水布局、42%墅级绿化率等非常适合全家人尤其是老年人居住活动，在社区里还设计有各种锻炼场地和器械，老人们在这

里可以尽情锻炼、散步游园。除此之外，中德公园城更有高端定制安防和私人管家式服务为业主生活保驾护航，让全家人生活在更富文化氛围、艺术情操、体育活力的和谐社区里。

目前中德公园城第二批房源火爆认筹，特惠风暴持续进行，实收均价4997元/m<sup>2</sup>，便可拥享103-173m<sup>2</sup>城央醇熟大宅。认筹可享1万抵2万的购房优惠。另外中秋佳节即将到来，中德地产在活动期间(9月6日-8日)，也为广大市民朋友们准备了精彩丰富的活动和奖品，活动期间认筹的客户还可参与幸运大转盘活动，赢取意外大礼，敬请大家关注。

(刘兰兰)

**私人订制**  
节目唯一指定用车

# 乐驾嘉年华

海马汽车新店起航

## 海马汽车厂家直销 金秋钜惠齐鲁

- 活动时间：2014年9月9日
- 活动地点：海马汽车济宁鑫源店
- 报名热线：0537-2969666

活动现场公布政策，超低售价，千载难逢的购车时机  
报名参与即送精美礼品，购车还有冰箱大奖等您拿！

海马S7

唯有诚意，技术方能尽其所用。海马S7采用纯正SUV底盘，搭载HA-VVT-2.0L高性能发动机，缔造越级操控。智能化一键启动+无钥匙进入配置，尽享现代科技带来的便捷生活体验。ESP+TCS、BAS刹车辅助系统，配合预紧式安全带，4气囊，主动式安全头枕等多重前瞻安全设计，从主动避让到被动防护，安全不容一丝妥协。智能启停系统，EPS电动助力转向等高效节能技术，降低油耗改善排放，领航绿色驾乘。越级的智能行车电脑，7寸大屏集导航自由切换倒车影像、影音娱乐功能，尽显科技内涵。精湛工艺缔造品质内饰与舒适体验。全系标配搪塑仪表板彰显不凡内饰。

创领科技，全心而行！

**风行·菱智**

**东风风行**

# 情满月圆 礼满中秋

## 9月7日风行菱智新老客户答谢会

**4.99万起**

5-8万元轻松实现正宗商务 大气商务外观 宽大乘载空间 多变座椅布置 舒适驾乘感受	<b>M3/V3</b>	<b>M3/V3</b>	5-8万元轻松实现品质商务 1.5L/1.6L黄金排量更经济 稳定耐用三菱发动机 全方位安全保障 整车5年/10万公里超长保修
---	--------------	--------------	---

**济宁鑫源汽车销售服务有限公司（海马汽车4S店）**

金乡申科：8763222 嘉祥瑞源：3232716  
汶上神华：7223777 二号井通源：2745888  
梁山顺达：7336699 兖州鸿盛汽贸：15163709799

**济宁新风汽车4S店** 济宁市金宇路与105国道交汇处南88米路东 0537-2988828  
**济宁新风汽车南营直营店** 济宁市开发区南营村 0537-2072333